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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

246/5/01.12.2023 

Θέμα: Έγκριση Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας για εκπόνηση διδακτορικών διατριβών με 
συνεπίβλεψη μεταξύ του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών  του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) 

 
Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21.7.2022 τ Α’)  «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης 
των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» και ειδικότερα της παρ. 4ε του άρθρου 16. 

2. Το Απόσπασμα Πρακτικού της Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων & 
Οργανισμών με αριθμό 24/03.11.2023. 

3. Τη διεξαχθείσα συζήτηση κατά την 246η συνεδρίαση της Συγκλήτου (01-12-2023). 
 

Αποφασίζει  
 
Εγκρίνει το Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας για εκπόνηση διδακτορικών διατριβών με 
συνεπίβλεψη μεταξύ του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών και του Εθνικού 
Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ). 
 
Το πλήρες κείμενο του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας επισυνάπτεται στο παράρτημα της παρούσας 
Απόφασης, της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος. 

 
  

Ο Πρύτανης 
 
 
 

Καθηγητής Αθανάσιος Κατσής 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Απόφασης  5 /01-12-2023, 246η Συνεδρίαση Συγκλήτου 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: 9ΕΛΘ469Β7Δ-2ΣΞ



 

 

 

          
 

ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ 
ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ 

ΜΕ ΣΥΝΕΠΙΒΛΕΨΗ 
Μεταξύ του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών (ΔΕΟ)  

 της  Σχολής Διοίκησης του  Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΠΑΠΕΛ) και του                                             
Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) 

 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) δηλώνουν 
την πρόθεση να συνεργαστούν για την εκπόνηση από κοινού διδακτορικών διατριβών, 
όπως προβλέπεται στο παρόν ειδικό πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ των δύο 
προαναφερθέντων συμβαλλόμενων φορέων. 
 Το παρόν Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας διέπεται από την σχετική νομοθεσία για την 
εκπόνηση διδακτορικών διατριβών με συνεπίβλεψη, όπως αυτή εκάστοτε ισχύει. Το 
Πρωτόκολλο καθορίζει τους απαιτούμενους όρους για την απονομή του διδακτορικού 
διπλώματος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου με τη συν επίβλεψη του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών, μετά την 
επιτυχή υποστήριξη της διδακτορικής διατριβής, η εκπόνηση της οποίας πραγματοποιείται 
στο πλαίσιο της επιστημονικής συνεργασίας των ανωτέρω συμβαλλόμενων φορέων. 
 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ 
Τα επιστημονικά πεδία των διδακτορικών διατριβών θα εμπίπτουν στα γνωστικά 
αντικείμενα που θεραπεύονται από το συμβαλλόμενο Πανεπιστημιακό Τμήμα και το 
Ερευνητικό Κέντρο, όπως αυτά ορίζονται από τον κανονισμό διδακτορικών διατριβών του 
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών  και τους καταστατικούς σκοπούς του 
ΕΚΚΕ. 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και 
το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών δεσμεύονται πώς θα υποστηρίξουν την εκπόνηση 
διδακτορικών διατριβών με συνεπίβλεψη: α) με τη συμμετοχή του ακαδημαϊκού και 
ερευνητικού προσωπικού τους, αντίστοιχα, στην επίβλεψη και στις τριμελείς 
συμβουλευτικές επιτροπές των διατριβών, και β) με την παροχή υλικοτεχνικής υποδομής 
(αίθουσες, τεχνικός εξοπλισμός, πρόσβαση σε βιβλιοθήκες, κ.λπ.). 
Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
αναλαμβάνει τη διοικητική ευθύνη για την εκπόνηση των διδακτορικών διατριβών με 
συνεπίβλεψη. 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ 
Για τους υποψήφιους διδάκτορες που εκπονούν διατριβή με το σύστημα της συν επίβλεψης 
ισχύουν οι υποχρεώσεις (εισαγωγή, εγγραφή κ.λπ.) και τα δικαιώματα των υποψηφίων 
διδακτόρων, όπως καθορίζονται από την κείμενη νομοθεσία και τον Κανονισμό 
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Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 
 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ  
Οι μετακινήσεις του εμπλεκόμενου διδακτικού προσωπικού ή/και των υποψηφίων 
διδακτόρων από και προς την έδρα των συνεργαζόμενων φορέων θα ρυθμίζονται κατά 
περίπτωση από την κάθε Σύμβαση Εφαρμογής του παρόντος, η οποία θα αφορά 
συγκεκριμένη διδακτορική διατριβή. 
ΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 
«Μετά την επιτυχή υποστήριξη της διδακτορικής διατριβής θα χορηγείται ενιαίος 
διδακτορικός τίτλος (κατά το πρότυπο των χορηγούμενων τίτλων σε διδάκτορες χωρίς το 
σύστημα της συν επίβλεψης), στον οποίο θα αναγράφεται  το Τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και το συνεργαζόμενο 
Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών. Θα υπογράφεται από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και  τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια και Πρόεδρο του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών και θα υπάρχει η ένδειξη ότι 
πρόκειται για τίτλο που χορηγείται στο πλαίσιο της επιστημονικής συνεργασίας των 
ανωτέρω φορέων για εκπόνηση διδακτορικών διατριβών με συνεπίβλεψη.»  
ΓΛΩΣΣΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ 
Η γλώσσα εκπόνησης των διδακτορικών διατριβών θα είναι η ελληνική ή όπως θα ορίζεται 
στην κάθε Σύμβαση Εφαρμογής του παρόντος, η οποία θα αφορά την εκάστοτε διδακτορική 
διατριβή, καθώς επίσης θα κατατίθεται και μία περίληψη στην αγγλική γλώσσα.  
Κατόπιν σχετικής αιτιολογημένης εισήγησης των ενδιαφερομένων υποψηφίων και με τη 
σύμφωνη γνώμη των προτεινόμενων ως συν επιβλεπόντων της διατριβής, η Ειδική Δ 
ιδρυματική Επιτροπή μπορεί να εγκρίνει γλώσσα συγγραφής της διατριβής άλλη από την 
ελληνική. 
Σε περίπτωση που η γλώσσα συγγραφής της διατριβής είναι άλλη από την ελληνική, η 
διατριβή πρέπει να περιλαμβάνει εκτεταμένη περίληψη του περιεχομένου της στην 
ελληνική. 
 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΩΝ ΔΙΑΤΡΙΒΩΝ 
Η χρονική διάρκεια φοίτησης στον τρίτο κύκλο σπουδών δεν δύναται να είναι μικρότερη 
από τρία (3) πλήρη ημερολογιακά έτη από την ημερομηνία ορισμού της τριμελούς 
συμβουλευτικής επιτροπής. Ως ανώτατη χρονική διάρκεια ολοκλήρωσης της διδακτορικής 
διατριβής ορίζονται τα έξι (6) ημερολογιακά έτη. Με απόφαση της Συνέλευσης του 
Τμήματος δύναται να παρατείνεται η ανώτατη χρονική διάρκεια εκπόνησης διδακτορικής 
διατριβής, κατόπιν αιτήματος του υποψήφιου διδάκτορα και σύμφωνης γνώμης της 
τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής για σπουδαίο λόγο. Η ανώτατη χρονική διάρκεια της 
παράτασης και τα ειδικότερα θέματα σχετικά με το δικαίωμα παράτασης της χρονικής 
διάρκειας εκπόνησης διδακτορικής διατριβής καθορίζονται στον Κανονισμό διδακτορικών 
σπουδών του Τμήματος.  
 

ΛΟΙΠΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
Η εκπόνηση της διδακτορικής διατριβής μπορεί να  πραγματοποιείται και στους δύο φορείς 
σε χρονικές περιόδους οι οποίες θα επιμερίζονται σε κάθε φορέα κατά περίπτωση ή σε έναν 
εξ αυτών, κατόπιν σχετικής συμφωνίας . 
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Οι συν επιβλέποντες/ούσες προέρχονται υποχρεωτικά ο ένας/ η μία από τα μέλη Δ.Ε.Π. του 
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και 
ο άλλος / η άλλη  από τους ερευνητές/τριες  του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών. Οι 
δύο συν επιβλέποντες / ούσες θα συμμετέχουν στην τριμελή συμβουλευτική επιτροπή και 
θα είναι συνυπεύθυνοι για την ορθή επίβλεψη της διδακτορικής διατριβής. 
Η ανάληψη και η όλη διαδικασία εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής διέπεται από τις 
διατάξεις του ν. 4957/2022 και ιδιαίτερα από τα άρθρα 90, 91, 92, 93, 94, 95 και 97, καθώς 
και  από τον ισχύοντα  Κανονισμό Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, όπως αυτές εκάστοτε 
τροποποιούνται και ισχύουν. 
Τις αρμοδιότητες της συνέλευσης του Τμήματος/Ινστιτούτου ασκεί η Ειδική Διιδρυματική 
Επιτροπή (Ε.Δ.Ε.), η οποία συγκροτείται από 3 μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος  Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών  του ΠΑΠΕΛ που ορίζονται από τη Συνέλευση του Τμήματος 
ΔΕΟ και δύο (2) Ερευνητές/τριες που υποδεικνύονται από το ΕΚΚΕ. 
 

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Για κάθε διδακτορική διατριβή, η οποία θα εκπονείται σε εκτέλεση του παρόντος, θα 
υπογράφεται ειδική Σύμβαση Εφαρμογής από τον/την Πρόεδρο του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών του  Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και τον/την 
Διευθυντή/Διευθύντρια και Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου του Εθνικού Κέντρου 
Κοινωνικών Ερευνών, από τους συν επιβλέποντες/ τις συν επιβλέπουσες  και από τον/την 
υποψήφιο/α διδάκτορα.  
Στις Συμβάσεις Εφαρμογής θα γίνεται μνεία του ότι υπογράφονται στο πλαίσιο του 
παρόντος Ειδικού Πρωτοκόλλου, και θα περιλαμβάνουν κυρίως  

 το θέμα της υπό εκπόνηση διδακτορικής διατριβής και τον/την  εκπονούντα/ούσα αυτή  

 τους/τις συν επιβλέποντες σύμφωνα με  τα προβλεπόμενα στην παρούσα 

 τη δέσμευση των εμπλεκόμενων μερών από τους όρους του παρόντος,  

 την κείμενη νομοθεσία,  

 τις ρυθμίσεις του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Οργανισμών  του ΠΑΠΕΛ , 

 τα θέματα που σύμφωνα με το παρόν πρωτόκολλο ρυθμίζονται από κάθε Σύμβαση 
Εφαρμογής, και 

 κάθε άλλο διαδικαστικό θέμα που κρίνεται αναγκαίο για την επιτυχή περάτωση της 
διδακτορικής διατριβής. 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Η διάρκεια ισχύος του παρόντος Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας είναι εξαετής. Ξεκινά 
με την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 και λήγει κατά τη λήξη του ακαδημαϊκού 
έτους 2028-2029. 
Η διάρκεια ισχύος του παρόντος Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας ανανεώνεται 
αυτομάτως ανά εξαετία για τα επόμενη έξι έτη, εκτός εάν ένα από τα δύο συμβαλλόμενα 
μέρη ζητήσει τη λήξη του.  
ΛΥΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Αίτημα λήξης ισχύος του Πρωτοκόλλου οφείλει να σταλεί εγγράφως στο άλλο 
συμβαλλόμενο μέρος το αργότερο δύο μήνες πριν τη συμπλήρωση της εξαετίας. 
Το Πρωτόκολλο Συνεργασίας δύναται να λυθεί κατόπιν της σύμφωνης γνώμης και των δύο 
μερών δίχως την οποιαδήποτε περαιτέρω απαίτηση του ενός από το άλλο.  
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Η μη εφαρμογή οποιουδήποτε από τους όρους του παρόντος Πρωτοκόλλου Συνεργασίας, 
όπως ισχύει, οι οποίοι και θεωρούνται όροι ουσιώδεις, παρέχει στα Μέρη το δικαίωμα να 
λύσουν εγγράφως τη Συνεργασία τους με καταγγελία σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον 
θεσμικό πλαίσιο. 
Σε περίπτωση λήξης ισχύος του παρόντος ειδικού Πρωτόκολλο Συνεργασίας, οι 
αρμοδιότητες της Ειδικής Δ ιδρυματικής Επιτροπής περιέρχονται στη Συνέλευση του  
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, η οποία αναλαμβάνει την ευθύνη για 
τις διδακτορικές διατριβές που εκπονούνται βάσει του παρόντος Ειδικού Πρωτοκόλλου 
Συνεργασίας και δεν έχουν ολοκληρωθεί κατά τη στιγμή της λήξης ισχύος του. Σε αυτή την 
περίπτωση, οι διατριβές ολοκληρώνονται ως μονοτμηματικές διδακτορικές διατριβές: 
μόνος επιβλέπων ορίζεται ο προερχόμενος από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών, η τριμελής συμβουλευτική επιτροπή συμπληρώνεται, αν αυτό απαιτείται, και 
το διδακτορικό δίπλωμα απονέμεται αποκλειστικά από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 
και Οργανισμών  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 
Αλλαγές στο παρόν Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας και στους κανόνες εκπόνησης 
διδακτορικών διατριβών με συνεπίβλεψη που αυτό προβλέπει επιτρέπονται μόνο με τη 
σύμφωνη γνώμη και  των δύο συμβαλλόμενων μερών. 
 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Τα Συμβαλλόμενα Μέρη δεσμεύονται ως προς την εφαρμογή και συμμόρφωση προς την 
ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα [ιδίως του 
Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων – 2016/679/ΕΕ, όπως κάθε φορά ισχύει, του 
ν.4624/2019 (Α’ 137) όπως κάθε φορά ισχύει, όπως ερμηνεύεται ιδίως από τις Αποφάσεις 
ή Γνωμοδοτήσεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα – ΑΠΔΠΧ] και 
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Προστασίας Δεδομένων. 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
Τα πνευματικά δικαιώματα των διδακτορικών διατριβών, σύμφωνα με τον ν. 2121/1993, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, διατηρεί ο διδάκτορας σε κάθε μορφή μελλοντικής 
αξιοποίησης (δημοσιεύσεις, επιστημονικές ανακοινώσεις, εκδόσεις κ.λπ.) με την 
προϋπόθεση να αναφέρεται το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και  το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών που έχουν 
αναλάβει την υποστήριξη της διδακτορικής διατριβής, οι Επιβλέποντες/ούσες 
Καθηγητές/τριες και τα δύο μέλη των τριμελών επιτροπών. 
 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Όσα θέματα δεν ρυθμίζονται στο παρόν Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας ή από την κείμενη 
νομοθεσία, υπόκεινται στις ρυθμίσεις του Κανονισμού Διδακτορικών Σπουδών του 
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 
Κάθε οργανωτικό, διοικητικό, φοιτητικό, εκπαιδευτικό ή ακαδημαϊκό ζήτημα που σχετίζεται με 
διδακτορικές διατριβές που εκπονούνται με συνεπίβλεψη, του οποίου η ρύθμιση δεν προβλέπεται 
από την κείμενη νομοθεσία, τον Κανονισμό Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, τον Κανονισμό Διδακτορικών Σπουδών του Τμήματος 
Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών και το παρόν Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας, αρμόδια 
να το διευθετήσει είναι η Ειδική Δι-ϊδρυματική Επιτροπή. 
 

Ημερομηνία :  
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Εκ μέρους του  Εθνικού Κέντρου 
Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ) 

Εκ μέρους του 
 Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

Εκ μέρους του Τμήματος 
Διοίκησης Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών του 
 Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

Η Διευθύντρια και Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
 

Καθηγήτρια Βασιλική 
Γεωργιάδου 

Καθηγητής Αθανάσιος Κατσής Αν. Καθηγητής Θεόδωρος 
Κοτσιλιέρης 

 
 
 

Υπογραφή 

 
 
 

Υπογραφή 

 
 
 

Υπογραφή 
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